



ssd interni 1000 GB m.2 SANDISK WD SSD WDS100T1R0B



Codice	CK148968
EAN	0718037872360
Marca	SANDISK
Part number	5491741
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.045
Volume (cm³)	260

Potenzia il tuo NAS - La potenza di Red per la tua SSD

Aumenta le prestazioni e la reattività del tuo sistema NAS con l'unità SSD WD Red SA500 NAS SATA. I sistemi NAS sono sempre in funzione, per questo utilizzare un'unità affidabile è fondamentale. A differenza delle comuni unità SSD, le SSD WD Red NAS SATA sono state progettate e testate appositamente per l'utilizzo 24 ore su 24, 7 giorni su 7. La loro resistenza e l'efficienza della cache le rendono ideali per le applicazioni più complesse.

Potenzia il tuo NAS

Aumenta le prestazioni e la reattività del tuo sistema NAS con l'unità SSD WD Red SA500 NAS SATA. Dal momento che i sistemi NAS sono sempre in funzione, utilizzare un'unità affidabile è fondamentale. A differenza delle comuni unità SSD, le SSD WD Red NAS SATA sono state progettate e testate appositamente per l'utilizzo 24 ore su 24, 7 giorni su 7. Questa resistenza, unita a un efficiente sistema di caching per file di grandi dimensioni, rende queste unità ideali per database OLTP, ambienti multi-utente, rendering di foto, editing di video in 4K e 8K, e altre applicazioni complesse. Con i formati 2,5 e M.2 e capacità da 500 GB fino a 4 TB* (solo 2,5),

l'unità SSD WD Red SA500 NAS SATA ti permette di ottimizzare il sistema NAS esistente, o quello che stai progettando, per garantirti prestazioni e resistenza superiori.

Accedi rapidamente ai file di grandi dimensioni

L unità SSD WD Red SA500 NAS SATA offre uno storage ottimizzato per la cache nei sistemi NAS in modo da poter accedere rapidamente ai contenuti usati più di frequente.

Provala con i carichi di lavoro più intensi

La resistenza superiore dell'unità SSD WD Red ti consente di gestire gli intensi carichi di lettura e scrittura richiesti dal NAS, offrendo così l'affidabilità necessaria in un ambiente operativo 24 ore su 24, 7 giorni su 7.

Lavora in modo più efficiente

Progettata appositamente per NAS con sistema 3D NAND collaudato da Western Digital®, l'unità SSD WD Red offre prestazioni SATA massime per migliorare la produttività e l'efficienza a casa o in ufficio.

Ideali per le applicazioni più intense

L'unità riduce la latenza e migliora la reattività per database OLTP, ambienti multi-utente, rendering di foto, editing di video in 4K e 8K, e molto altro.

Personalizza il tuo sistema NAS

L'unità SSD WD Red è disponibile nei formati 2,5 e M.2 per eseguire l'upgrade del sistema NAS esistente o progettarne uno nuovo da zero.

Progettato per essere flessibile

Personalizza il tuo NAS per soddisfare le esigenze di storage più complesse, con capacità da 500 GB fino a 4 TB* (solo 2,5).

SPECIFICHE	
Tipo	ssd interni
Capacità	1000 GB
Marca	SANDISK
Interfaccia	m.2

DIMENSIONI		
Altezza	7 mm	
Larghezza	69,85 mm	
Peso	37 gr	
Profondità	100,2 mm	
SPECIFICHE TECNICHE		
Capacità	1000 GB	
Formato	2,5 "	
Interfaccia	M.2	

Velocità Scrittura	530 MB/s	
Velocità Lettura	560 MB/s	
Kit Di Installazione	No	
GENERALE		
Autoalimentato	No	
Colore primario	Nero	
Custodia	No	
Tipologia	Interno	